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Ispitivanje svedok-oštećene Gizele Zemljak 

 
Svedokinja je optuženog Vukšića poznavala od ranije jer je on bio njen učenik, a kasnije je 
radio kao poštar i donosio im penziju i poštu. Dana 26.08.1991. godine, negde oko podneva, u 
njihovo dvorište je ušao veliki broj uniformisanih i naoružanih lica, njih dvadesetak, koji su 
pretresali njenu kuću tražeći oružje. Vođa ove grupe bio je optuženi Zoran Vukšić. Njen 
suprug Pavo i sin Vlada su se krili na tavanu. Posle pretresa su ih pronašli i odveli do 
policijskog vozila. Pava je lično Vukšić vodio. Uzeli su od njih ključeve od njihovog auta i 
odvezli ih u nepoznatom pravcu. Sedam do deset dana od privođenja, od oca Gorana Antića, 
čiji sin je takođe bio priveden, čula je da su Pave i Vlada u zatvoru i da može da im odnese 
čistu garderobu. Ona je otišla do poslicijske stanice da im odnese čistu garderobu i da ih vidi. 
Na ulazu je srela optuženog Zorana Vukšića, koji je od nje uzeo paket, reko joj da će im on 
predati, ali da ne može da joj dozvoli da ih vidi. Kasnije je saznala da su njih dvojica 
odvedeni u Borovo naselje, gde su još tučeni. Pavo je zbog teških povreda vožen u Dom 
zdravlja na lečenje. Trebali su da budu razmenjeni 16.09.1991. godine u Adaševcima, ali su 
22.09.1991. godine odvedeni u Dalj, odakle su sa još 18 lica odvedeni u Ćelije, gde su ubijeni. 
Njihova tela su ekshumirana 2000. godine. 

 
Ispitivanje svedoka-oštećenog Josipa Vida 

 

 
Poznaje optuženog Zorana Vukšića. 

 
Ujutru oko 06:15 časova [28.08.1991.] počeo je napad na njegovo selo Kozarac. Čuo je 
eksplozije od granata i pucnjavu iz pešadijskog oružja zbog čega je ostao u kući. U njegovo 
dvorište došao je optuženi Vukšić i još jedan policajac. Pozvali su ga da izađe napolje. Najpre 
nije hteo da izađe, ali kada je optuženi Vukšić rekao da će baciti bombu u kuću, on je izašao. 
Tada mu je optuženi Vukišić pištoljem pucao u nogu a zatim mu uperio pištolj u glavu. Posle 
toga je napustio njegovo dvorište. Prebačen je u Kneževe vinograde, pa u ambulantu gde mu 
je pružena prva pomoć, nakon čega je prebačen u bolnicu u Osijek. 

 
Komentar:  
Svedočenje je obavljeno putem video konferencijske veze iz prostorija Županijskog suda u 
Osijeku.  Iako  je  optuženi  Vukšić  osporavao  svoje  učešće  u  odvođenju  supruga  i  sina 
svedokinje Zemljak i ranjavanju svedoka Vida Josipa, svedoci su ostali pri svojim tvrdnjama.  

 


